

Школа №353: мал золотник, да дорог

Главная новость, с которой жители микрорайонов Пулковской обсерватории и Цветочного питомника вступили в новый год, — школа №353 на Пулковском, 88 продолжит работу в привычном режиме. Учебное заведение не будет реорганизовано. Более того: осенью встретит первоклассников.

Будут ли учить в школе

Между тем, в конце 2015 года жителей упомянутых микрорайонов всколыхнули

слухи о том, что их главная альма-матер будет в скором времени закрыта. Поводом к разговорам стала информация на сайте школы о невозможности зачисления в первый класс в связи с реорганизацией учреждения. Родители забились тревогу и обратились в органы местного самоуправления.

Свою обеспокоенность жители микрорайонов также объясняли Распоряжением Московского района от 9 ноября 2015 года №2904-р, который касался системы образования района и в котором среди перечисленных школ не было школы №353. Чтобы прояснить ситуацию, глава муниципального образования Пулковский меридиан обратился в Администрацию района.

В официальном ответе заместителя главы района Никиты Александрова сообщалось, что «возможность проведения реорганизации учреждения в целях более эффективного использования данного ресурса» действительно рассматривалась Администрацией района. Из-за чего набор в первые классы в 2016 году стоял под вопросом. Именно поэтому школа №353 отсутствовала в Распоряжении №2904-р. Детей из микрорайонов предполагалось прикрепить к другому учебному заведению: школе №354 в Авиагородке. Причиной такого решения стало малое число учеников. «На протяжении пяти лет образовательное учреждение не наполняется выше 44% от

фактической мощности учреждения», — сообщалось в официальном письме, направленном в органы местного самоуправления. Кроме того, по информации Администрации, на 1 декабря 2015 года в школе обучались 94 человека.

Новые дома — новые ученики

Однако, сообщается далее, в Комитет по образованию и Администрацию района поступила информация от ООО «Скандинавия Девелопмент». Эта компания разрабатывает проект планировки и проект межевания территории, расположенной южнее пересечения Пулковского и Петербургского шоссе, в посёлке Шушары Пушкинского райо-

на в связи с предстоящей массовой жилой застройкой этой территории. С появлением новых домов увеличится и число школьников, поэтому было принято решение о продолжении работы школы №353. Кроме того, отдел образования Администрации района утвердил планируемое количество детей, которые примут в первый класс учебного заведения в 2016 году, — это 25 человек. Подробную информацию можно посмотреть на официальном сайте отдела образования района oo.mosk.spb.ru в разделе «Зачисление в первый класс». Что касается Распоряжения №2904-р, которое стало камнем преткновения, то в него были внесены изменения.